



## Što učiniti kod kućnog nasilja



### Da li Vam je to poznato?

Osoba sa kojom živite – dali supružnik, prijatelj ili rođak je prema vama bio nasilan ili vam je prijetio.

Takav suživot više nije moguć.

Ta situacija je za Vas povezana sa strahom i stresom. Tražite izlaz.

### Savjet i pomoć

Mi vas podržavamo, informiramo i pratimo neovisno od toga, da li se želite odvojiti ili ostati kod vašeg partnera.

Služba za savjetovanje žena je neovisno savjetovanište za žene. Mi posređujemo i pomoć za djecu obuhvaćenu nasiljem. Savjetovanje je besplatno i anonimno. Mi imamo obvezu diskrecije.

Ukoliko ne pričate njemački jezik, zamolite poznanike ili prijatelje da nas nazovu. Mi posređujemo i tumače za razne jezike.

Ženama izbjeglicama sa nesigurnim boravišnim statusom također pružamo savjet i najbolju moguću podršku. Po potrebi za vas izrađujemo osobni sigurnosni plan!

### Zaštita i sigurnost

Ako vas netko kod kuće tuče, pod telefonskim brojem 110 možete obavijestiti policiju, kako biste dobili trenutnu zaštitu od zlostavljanja. Muškarac u tom slučaju mora predati ključeve i napustiti stan. On se do 14 dana ne smije vratiti natrag.

U tih 14 dana imate mogućnost u miru promisliti što želite učiniti.

### Iskoristite to vrijeme za savjetodavni razgovor!

Mi ćemo Vam pružiti podršku, ukoliko kod suda želite podnijeti hitni zahtjev za dodjelu zajedničkog stana. Nadalje možete podnijeti zahtjev za izdavanje naloga za zaštitu. Kroz isti je počinitelju zabranjeno sa vama stupiti u kontakt, nasrtati na vas ili se zadržavati u vašoj blizini. Ukoliko je vaša boravišna dozvola još ovisna o vašem suprugu, možete podnijeti zahtjev za izdavanje vlastite boravišne dozvole.

Odvajanjem od vašeg supruga zadržavate zajedničku roditeljsku skrb i ne gubite svoju djecu. U određenim slučajevima možete podnijeti zahtjev za isključivu roditeljsku skrb.

### Kuća za zaštitu žena i djece

Vi odlučujete, da li usprkos ovim mogućnostima trebate kuću za zaštitu žena i djece.

Mi ćemo za vas i vašu djecu po potrebi posredovati slobodna mjesta u kući za žene. U kući za žene se možete smiriti i planirati svoj daljnji životni put. Osim toga ćete redovno imati savjetodavne razgovore.

### Telefon za pomoć

U području cijele Savezne Republike 365 dana je uključen besplatni telefon za pomoć. Tamo neprekidno na različitim jezicima, 24 sata, možete dobiti informacije o ponašanju u slučaju kućnog nasilja. Vruća telefonska linija br. 08000 – 116016

List s informacijama

Kućno nasilje je kažnjivo i NIJE U REDU!

### Podrška u Filder



Frauen  
helfen Frauen  
Filder e.V.

Savjetovanište Frauen helfen Frauen Filder e.V.

Tübinger Str. 7 • 70794 Filderstadt

Fon: **0711-79 49 414**

e-mail: [beratung@fhf-filder.de](mailto:beratung@fhf-filder.de)

[www.frauenhelfenfrauenfilder.de](http://www.frauenhelfenfrauenfilder.de)